
Referat af generalforsamling 5.4.2025 i
NGO-Netværket for internationalt projektarbejde 
i Færøhuset, Vesterbrogade 17A, 1620 København V

Mødet startede med en orientering om Færøhusets fortid og nutid, den færøske menighed og 
tanker om Rigsfællesskabet ved præst og forkvinde for Færøhuset Borgny Brünings-Hansen.

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent
2. Status over stemmeberettigede medlemmer ved mødets start 
3. Bestyrelsens beretning forelægges til drøftelse og godkendelse 
4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
5. Bestyrelsens handlingsplan og budgetforslag forelægges til drøftelse 
6. Fastsættelse af medlemskontingent 
7. Indkomne forslag 
8. Valg af bestyrelse 
9. Valg af revisor 
10. Eventuelt 

Til stede

Lis Hazel Nielsen – Rite Højskoles Støttekreds
Niels Bendix Knudsen – Rite Højskole Letland
Steen Finsen – Musik i Norden
Ole Meldgaard – Østersø NGO Netværk, Danmark
Hans Jørgen Vodsgaard – Interfolk
Bente von Schindel – Danmarks Kulturforeninger
Susan Fazakerley – individuelt medlem
Rex O. Schade – individuelt medlem 
Mogens Godballe – individuelt medlem 
Michael Christensen – individuelt medlem 
Jeanette Thomsen – individuelt medlem 

Referat

Ad 1. Valg af dirigent og referent
Ole Meldgaard valgt til dirigent, og Steen Finsen valgt til referent.

Ad 2. Status over stemmeberettigede medlemmer ved mødets start 
Dirigenten konstaterede at mødet var rettidigt indkaldt, og at alle tilstedeværende var 
stemmeberettigede.



Ad 3. Bestyrelsens beretning forelægges til drøftelse og godkendelse
Formand Niels Bendix Knudsen fremlagde bestyrelsens beretning, der også var udsendt forinden 
generalforsamlingen. 
Hovedpunkter var 5 bestyrelses/rejseudvalgsmøder i perioden med hovedfokus på studieture.
Beretningen blev énstemmigt vedtaget.

Ad 4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse
Kasserer Lis Hazel Nielsen fremlagde det reviderede regnskab for 2024.
Vi er medlem af First Network, European Civic Forum og Østersø NGO Netværk, Danmark.
Vi er 7 foreningsmedlemmer og 12 enkeltmedlemmer pt. Ikke betalte medlemmer rykkes.
Regnskabet blev énstemmigt vedtaget.

Ad 5. Bestyrelsens handlingsplan og budgetforslag forelægges til drøftelse
Hans fremlagde forslag til handlingsplan og Niels foreslog budget for 2025.
Handlingsplan-forslaget tager hensyn til, at vi stadig er en forening uden ansatte, som køres ved 
frivillig arbejdskraft.
Susan foreslår at vi anvender LinkedIn fremover.
Et ideudviklingsarbejde vil blive igangsat med Mogens som tovholder.
Derefter vil bestyrelsen detaljere forslaget.
Jeanette Thomsen foreslår, at andre NGO-foreninger kontaktes for at høre om deres behov.
Det blev nævnt, at vi fremover kunne opspare penge til fx opfølgningsmøder, transportrefusion, 
medlemsudvikling og udadvendt kommunikation.
Generalforsamlingen kunne støtte forslag til handlingsplan og budgetforslag.

Ad 6. Fastsættelse af medlemskontingent 
Formanden foreslog, at kontingentet fortsætter uændret.
Vedtaget at årligt kontingent for 2025 er 100 kr. for enkeltmedlemmer og 200 kr. for 
foreningsmedlemmer.

Ad 7. Indkomne forslag 
Hans Jørgen Vodsgaard havde indsendt forslag om vedtægtsændringer.
Hans motiverede forslaget med, at han synes vedtægterne manglede noget om suppleanter. 
Suppleanter har den fordel, at de kan være med på lidt mindre arbejdsindsats, samt at der er flere 
til at udvikle foreningen.
Hans gennemgik forslaget, der blev diskuteret.
Vedtægtsændringer énstemmigt vedtaget, og disse uploades på vores hjemmeside.

Ad 8. Valg af bestyrelse 
Niels og Susan var ikke på valg.
Steen var heller ikke på valg, men ville trække sig.
Mogens og Lis var på valg.
Hans og Lisa Johansen stillede op til bestyrelsen.
Til bestyrelsen valgtes Mogens, Lis, Hans og Lisa til bestyrelsen sammen med Niels og Susan.



Nyt p. 9. Valg af suppleanter
Følgende valgtes til suppleanter i nummereret rækkefølge:
1 Steen Finsen
2 Jeanette Thomsen
3 Michael Christensen
4 Mette Højland

Ad 10. (tidligere p. 9) Valg af revisor
Bente von Schindel genvalgt for en 1-årig periode.

Ad 11. (tidligere p. 10) Eventuelt
Intet

Dirigenten takkede for god ro og orden.
Formanden takkede Ole for ledelse af generalforsamlingen.
Formanden afsluttede generalforsamlingen.

Ole Meldgaard, dirigent 

Steen Finsen, referent


